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Contrôle 2 Octobre TIeES

Exercice L :

On a repniseuté ci-dessotrs, darls le plan muni d'un repère ortlronornral, la cou.rlre représentatit:e C d'une fonction

f définie et dérirrable sur l'inter'\ralle I0: 201. On a tracé les ta*gentes à la courbe C aux points Â, If et E d'abscisses
respectirres 0; 6 et 11.

Qrr note /' la fonction dérivÉe de la fonction /-
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Par lectu.re graphique (aucture iustificatioil n'est dernandçi'e) :

[. DonnerJes valeurs e.xacres de f(0)" D4,, f tOt et f'f6]"
2. tnd.iquer si la courbe C admet un point d'infïexion. Si oui, pléciser ce point.

Soient f et g deux fonctions définies sur [1 ; 9] par
rz 10

f(x)=-ro= 
", 

g(x) = 
,*r

L'une représente la demande des consommateurs et l 'autre l'offre des producteurs.

x représente le prix unitaire en euros.
L)Dresser le tableau de variations de f et de g sur [1 ;9]

et dire quel le est la fonction demande.
2)Le prix d'équi l ibre est la valeur de x, notée X6, solut ion de l 'équation f{x) = g(x}

En donner une approximation à l 'aide du graphique.

Démontrer que l'on a f(x) = g(x) ê h(x) = 0 où h(x) = xt + xt - 100
Donner le sens de variat ions de h sur lR et dresser son tableau de variat ions sur [1 ;9]
Démontrer alors que l 'équation h(x) = 0 n'a qu'une seule solut ion dans [1 ;91 .
Donner un encadrement à 0,1 près de xe.
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Exercice 3 :

Soit f la fonction définie sur [0; 5] par

f(x) = 
i*t 

-z*'+ 3x + 2

et soit D la droite d'équation y = x.
La droite D et la courbe Q sont tracées ci-dessus.
l)Dresser le tableau de variations de f sur [0; 5J.

Déterminer la convexité et la concavité de f et donner les coordonnées du point d'inflexion.

li âli:,""ii'::'i,.i # ïl :;""?'ii-'ffii;iT" # {*\ = {d., - g x1\
Dresser le tableau de variations de h sur [0; 5l . (les racines de h'seront données à 0,01 près]
En déduire lenombre de solutions de l'équation h(x) = 0 et donner les solutions à 0,1 près ;
Donner le tableau de signe de h sur [0; 5] et comparer avec la réponse de la guestion 2]

-4) Question de recherche :
I On suppose que f(x) repésente un co(h de production en centaine deuros pour x centaines d'articles produits et

I que le prix de vente dun article est de 1 euto.
L-p6ril qugllg wleur de x le bénéfice sera-t-il mâximal ?
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